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 平成３０年度 第１回 町長タウンミーティング 

 

 日時：平成３０年１１月７日（水）１９時００分～２０時００分 

（２０時３０分） 

場所：ゆめくる 視聴覚室 

参加者：１０名 傍聴者：１名   

 

◎意見交換内容（主なものを要約） 

 

① 

○既存の事業以外に新しいものが相当数動いていますが、事業を一つ進め 

るにも、たくさんのお金がかかると思います。伊奈町の財政上のバランス

は大丈夫でしょうか。 

◆町長回答 

●新しい事業を進めるには予算編成が必要になります。私も経済 

人の一人として、収入が気になります。町では主に税収ですが、

収納率をとにかく上げることに力を入れています。経費の削減に

ついては、人件費が一番高いので、極力残業はしないよう、水曜

日と金曜日はノー残業デーと決めています。町長に就任して３年

目になりますが、残業時間は徐々に減ってきています。 

貴重な財源である税金をみなさんからいただいていますので、

節約をし、無駄遣いは止め、就任初年度には町の貯金が約２億円

でしたが、今は約８億円になりました。税金をしっかりと納めて

いただき、経費の無駄を省くという事で財源を確保し、新しい事

業に取り組んでいます。 

 

② 

○災害が発生した時、どこに避難したらよいか迷ってしまうので、 
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避難方法などを整理して欲しいです。 

◆町長回答 

●生活安全課で防災マップを作成して各戸に配布しています。自

宅から近い避難所の位置を確認して、各区の防災訓練などにも

参加していただき、避難経路などの情報を区長などと共有して

おくことも大切だと思います。 

 

③ 

○様々な新しいことに取り組んでいただき町民としては頼もしく

思っています。英語教育に力を入れることは、大変素晴らしい

と思います。社会に出て、将来的には外国人とも相当な割合で

会話をしなければならないと思いますので、ぜひ今後も続けて

ください。 

◆町長回答 

●若い方には早いうちに語学の体験をさせることが良い事だと思

っています。昨年は、みなかみ町と友好都市協定を締結しまし

たが、今後は海外とも友好都市協定を結び、子どもたちを海外

に派遣してあげたいという思いもあります。 

 

④ 

○通学路で小学生にあいさつをしてもほとんどが無反応です。勉

強で疲れているのでしょうけども、朝のあいさつはもう少しし

てくれればと思います。 

◆町長回答 

●子どもたちのあいさつについては、こちらから大きな声で言わ

ないと中々返ってこないことが多いようですね。教育委員会に

も伝えておきます。 
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⑤ 

○健康長寿について、一番関心があります。今年から後期高齢者

の仲間入りをさせていただいていますので、町の事業で機会が

あれば色々参加し続けたいです。また他の人にも勧めていきた

いと思います。 

○町民運動会が区対抗になっていますが、各区の位置が伊奈町の

どこなのかというのがわからないです。伊奈町の区の地図が各

家庭に配布されてもよいのではないかと思います。 

◆町長回答 

●健康長寿に関しては、毎日一万歩運動などを実施しています。

私も参加していますが結構面白いです。健康増進課主催で実施

していますので、ご参加していただけると嬉しいです。 

●以前、各家庭に防災マップを配布しています。区割りはそちら

に記載されていますのでご覧ください。生活安全課や各公共施

設にも設置してあります。 

 

⑥ 

○埼玉県庁はホームページに埼玉県の偉人というものを数百人掲

載しています。この中には、川口市の伊奈忠治は載っているの

に伊奈忠次は載っていません。忠次の一族が１０代１８０年以

上続いた結果、江戸幕府２６０年の基礎が固まったと和泉先生

が言っていました。そのおかげで江戸時代、日本は外国の植民

地にもならず、戦国時代のように戻るようなこともなく、明治

維新だとか戦後の東京周辺の大発展があったと考えたら、忠次

公は渋沢栄一以上の偉人だと思います。 

◆町長回答 

●忠次公の本を読めば読むほど、凄い事を成し遂げたということ

がよくわかります。忠次公が埼玉の偉人に掲載されるように県
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の文化振興課に働きかけます。 

※平成３０年６月に生涯学習課から県文化振興課に申請済み。 

 

⑦ 

○町役場庁舎の近くに飲食店がありません。少し離れたところに

はお店があるが、車を使えない人は不便を感じます。軽食喫茶

程度でも良いので飲食店が欲しいです。 

○町内には書店が１件しかありません。世の中はインターネット

やスマホの時代だが、本屋さんは学生さんや我々にとっても必

要な場です。これらの誘致ができないでしょうか。 

◆町長回答 

●今の若者の本離れの現状では、書店の採算がとれないという部

分もあると思いますが、図書館とは別に書店等の誘致もしなく

てはならないと感じます。 

 

⑧ 

○栄１丁目の遊水池（下の池）の周りに桜を植えてはいかがでし

ょうか。また、この遊水池の周りよく散歩をしますが、街灯が

ないので夜は暗いため、健康長寿の一環として設置を考えてい

ただけないでしょうか。 

◆町長回答 

●遊水池（下の池）の堤防は県の施設ですが、国の基準で堤防に

桜を植えることは堤防が弱ってしまうためできません。これか

ら整備する伊奈氏屋敷跡近くの上の池周辺には桜を植えてそこ

を名所にしたい考えがあります。 

◆都市建設統括監回答 

●調節池は河川の水位を調整するための施設のため、河川機能が

どうしても優先されます。下の池はすでに完成した池ですので、
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そこをこれから変更するというのは難しいです。 

町長が申しました通り、上の池はこれから作る調節池ですので、

桜が植えられないか、県と今協議しています。 

◆町長回答 

●街路灯も堤防に設置することは難しいと思います。街路灯につ

いては、明るくしなくてはならないところもありますので、区

長にも意見があった旨、伝えておきます。 

 

⑨ 

○区で月曜から金曜の朝 7時からラジオ体操を続けています。 

４月から始めてもう６、７カ月過ぎて、皆さんと顔を合わせる

事で見守り隊にもなるしラジオ体操はいいなと思っています。 

○防犯ボランティアをしていますが、我が町を守るために、子供

たちの安心安全のためにも防犯カメラの設置をお願いしたいで

す。 

◆町長回答 

●防犯カメラは犯罪の抑止になりますが、個人のプライバシーの

保護という部分もあります。犯罪の抑止という事を大局的に考

えれば、これからは必要だと思いますので、しっかり対応を考

えていきたいと思います。 

 

⑩ 

○３年前から綾瀬北の一番高齢化率の高いマンションで、皆さん

で手を携えてコミュニケーションを作っていこうという事をや

らせていただいています。先ほど避難場所の特定の件がありま

したが、伊奈町で一番高齢化率が高い地域は綾瀬北、南、東で

すが避難場所が南小学校で非常に広域に渡り、避難するために

は栗橋線を渡るという事になります。綾瀬川に一番近い方が私
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達のマンションなので、横断するのに非常に遠回りをしなくて

はならない状況です。第一マンションと第二マンションの間に

手押しの信号機を設置していただきたいです。高齢者の方が避

難場所に移動するのに非常に難しい地域でありますので、懸案

の事項として取り上げいただければと思います。 

○伊奈忠次公のお酒を販売するという事でずっと続けていらっし

ゃいますけれども、おいしいお酒を造るのはそれに適した美味

しいお米を、米農家の方達が一緒につくるとおいしいお酒がで

きると、美味しいお米で美味しいお酒が出来る、こんな話をし

ていましたので研究の材料にしていただければと思います。 

◆町長回答  

●お年寄りの場合は歩道橋の階段を上っていくというのは大変で

すよね。そこに横断歩道を作るという手段もあり、その方が渡

りやすいと思います。これは警察と連携を取りながら進めたい

です。生活安全課が担当ですので町から要望書を出す等のアプ

ローチをしていきたいと思います。 

 

⑪ 

○災害発生時、栄二丁目の人は南小に避難することになるのです

が、対象が２～３千人になります。全員が一斉に避難すると対

応できないと思うので、もう少し細かく避難所への仕分けして

もらったほうがよいと思います。 

◆くらし安全統括監 

●避難所は、北部、中部、南部にそれぞれ何か所かあります。 

ここゆめくるも避難所になっていますが、このあたりですと南

小・南中・栄北高校もなっています。どこに行っても受け入れ

て避難をできる形にしますので、一番避難しやすい所に避難し

てもらう、というのが基本になってくると思います。 
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●（⑩の話を踏まえて）横断歩道等は公安委員会が管轄になるの

ですが、一度正式に応募して断られるとその後設置できなくな

ってしまいますので、事前に上尾警察署の方と何か良い方法が

ないのか、担当課に相談させます。 

避難所についても、地震の場合と水が出たときでは逃げる所

が変わってくる場合もあります。ご家庭などで様々な災害を想

定して話し合うのが一番大切な事だと思います。 


